ECS Botanics Holdings Ltd (ASX:ECS)



ASX Announcement

30 July 2025

Q4 FY25 Investor Webinar, Thursday 7 August 11am

ECS Botanics Holdings Ltd (ASX: ECS) ("ECS" or the "Company"), a leading medicinal cannabis company, is pleased to provide an opportunity for shareholders, investors and brokers to join a live streamed video presentation where management will discuss the Company's June 2025 quarterly report.

The webinar will be recorded and a copy will be made available shortly after it is completed.

Investors can submit questions prior to the webinar to tim@nwrcommunications.com.au or do so via the Q&A function on Zoom during the webinar.

Event: ECS Botanics Q4 FY25 Investor Webinar **Presenting**: Managing Director Nan-Maree Schoerie **Time**: Thursday 7 August 2025, 11:00am AEST

Investors can register online to join the presentation here:

https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_SXTg6z-SP6APQdyNHV5Jw

After registering, you will receive a confirmation email containing a calendar invitation and information about joining the webinar.

To join via phone audio, please call your local number on this list and enter Webinar ID 839 2567 4817.

Authorised for release by Nan-Maree Schoerie, Managing Director

-ENDS-

Investors and Media

Tim Dohrmann, NWR Communications P: +61 468 420 846

E: tim@nwrcommunications.com.au

About ECS Botanics Holdings Ltd

ECS Botanics Holdings Ltd (ASX: ECS) is an Australian medicinal cannabis cultivator and manufacturer located in Northwest Victoria. ECS utilises progressive and innovative cultivation methodologies to produce quality medicine in a sustainable way, adopting regenerative and organic horticultural practices and renewable energy sources. Licenced by the Australian Therapeutic Goods Administration to manufacture GMP (equivalent to PIC/S, EU agencies are all PIC/S members) certified products, ECS has become a leading provider of high quality, affordable medicinal cannabis.